

创新融合为乡村振兴探路子

兴业银行泰安分行

新闻速递

以高质量党建引领高质量发展

中国银行泰安分行 召开党支部标准化规范化建设工作会议



会议现场。 通讯员供图

本报9月29日讯(通讯员 宋勇 张聪)近日,中国银行泰安分行组织召开了党支部标准化规范化建设工作会议。会上,该行党委组织部就进一步做好党支部标准化规范化建设工作进行了部署。开展标准化规范化建设,是提升党建工作质量的重要举措,前期,在对各党支部“三会一课”制度检查中以及标准化规范化推进过程中,还存在着一些问题和不足,下一步各党支部要把推进标准化规范化建设与实际工作相互融合,相互促进,切实转化为推动全行发展的动力。该行党委组织部就“三会一课”等党建制度以及日常规定动作如何与实际工作结合落实,与参会人员进行了深入的学习交流,就如何规范化组织召开和规范记录党支部委员会、党支部党员大会、党小组会、党课会议、组织生活会、党日活动等内容模板,进行了详细讲解。下一步,中国银行泰安分行将持续推进基层党组织标准化规范化建设,坚持以高质量党建引领高质量发展。

贷款20余笔,金额近5000万元,所涉及客户经营范围包括农产品包装物、化肥销售、生猪养殖等多个方面。

同时,该行结合监管部门重点支持涉农、小微企业票据再贴现的政策导向,从信贷规模、贴现价格等方面对涉农小微企业给予政策倾斜,累计办理涉农再贴现0.85亿元,有效降低了涉农企业的票据融资成本。

田勇是泰安岱岳区一名经营生猪养殖及屠宰业务的农户。自年初以来,生猪价格持续走低,他经营的生猪养殖及屠宰厂受市场波动影响,亟须补充流动资金。兴业银行在走访农户时了解到这一情况,主动与田勇进行了对接。该行在调查了解到,田勇已在该行业经营多年,具备丰富的行业知识及应对猪肉价格波动的经验。为尽快解决客户的困难,该行工作人员加班加点收集

材料,及时上报审批,为其开通绿色通道,一周之内即完成了审批流程,同时协助田勇积极与省农业担保公司进行沟通,省去了大量的等待时间,帮助田勇解决了流动资金的困难。

“多亏了兴业银行的支持,让我更加有信心走出市场的低谷”,田勇告诉记者。“这次贷款利率也不高,不到4%,我很快就能还上。”田勇看上去很有信心。

兴业银行泰安分行还积极对接了肥城城投农业种猪现代化养殖项目,项目主体为肥城城投农业发展有限公司,融资金额为1亿元。该项目将以边院营盘4800头种猪养殖场、孙伯镇泰山1200头种猪场为主体,同相关科研院所携手攻关,立足自主研发和创新,实施种植现代化养殖项目,带动当地农民养猪业的发展。目前,项目正在筹建中,该行工作人员表示,该行

将进一步研究项目运作模式,找准切入点,挖掘养殖户信贷需求和财富需求,提供全面的综合金融服务方案。

下一步,兴业银行泰安分行将通过“区域+产业”,加大对区内泰山茶、泰山名药、葡萄酒、食用菌、畜牧等特色企业信贷支持力度;通过“线下+线上”,加大线上产品创新,综合运用“兴业普惠贷”“工业厂房贷”“快易贷”等普惠小微特色产品,提高首贷户、信用类贷款占比,提供灵活多样的抵押方式,有效提升农村地区融资效率;通过“互联网+平台”,加强与银银平台中小银行合作,充分利用电商平台“兴公益”专区、“兴动商城”等,积极筛选特色农业产品上架销售,增加对区域金融供给与消费帮扶,让“财”进得来,让“货”出得去,延伸服务区域,拓宽乡村振兴帮扶渠道。

网上办税方便群众

本报9月29日讯(通讯员 时洋琪)肥城市税务局结合“非接触式”办税常态化工作模式,进一步优化整合办税服务厅资源,开辟网上办税专区为纳税人提供涉税辅导服务。



提高消防意识 筑牢安全防线

中国民生银行泰安分行开展消防安全知识培训



在孔教官的指导下现场模拟火灾场景。 最泰安安全媒体记者 姜雁龙 摄

本报9月29日讯(最泰安安全媒体记者 姜雁龙 通讯员 张嘉楠)为进一步增强员工消防安全意识,提高自我应变和防护能力,全力普及消防安全知识,近日,中国民生银行泰安分行特邀泰山消防大队教官到该行进行消防安全教育培训。

培训现场,泰山消防大队教官孔维娜通过PPT和视频相结合的方式,针对火灾的特点和危害,容易引发火灾的消防安全隐患、火情紧急情况下、鉴别灭火器是否有效、火灾应急疏散常识等进行了深入浅出的讲解。为了让培训内容更易于大家接受,孔教官结合当地火灾真实案例及现场视频,对火灾成因和各种错误做法进行总结分析,现场解答参训人员提出的问题,让大家感受到掌握消防知识的重要性,消防安全意识得到提升。随后,孔教官就灭火器的正确使用方法、消防栓的连接

方法、如何用水带等进行操作演示,并指导大家现场操作。

培训结束后,按照预定方案开展消防应急疏散演练,该行工作人员沿着楼道迅速通过各个安全出口,有序地离开了综合楼疏散到安全地带。最后,该行员工在孔教官的指导下现场模拟火灾场景,参加培训的员工和保安人员进行灭火实践操作。活动现场吸引了不少市民参与其中,进一步扩大消防宣传覆盖面,增强了群众的消防安全意识。

据了解,中国民生银行泰安分行将消防安全教育作为一项常规工作来抓,每年定期开展消防安全教育培训和消防演练,形式多样、内容丰富。通过此次培训工作的开展,不仅使员工了解各种消防设施器材的功能和使用,真正掌握在火灾中迅速逃生、自救、互救的基本方法,也为中国民生银行泰安分行的平稳运营和高质量发展奠定了基础。

国庆临近泰山美景连连



一场场降雨过后,秋天的气息越来越浓厚。国庆假期即将来临,秋高气爽的日子里,泰山蓝天白云美景连连。

最泰安安全媒体记者 刘小东/文 通讯员 王长民/图

山东省地矿局五院扎实推进肥城市地质灾害风险普查工作

本报9月29日讯(通讯员 姜赞赞)近日,山东省地矿局五院顺利完成肥城市地质灾害风险普查野外调查工作,扎实推进项目进度,为保质、保量、按时提交工作成果打下坚实基础。

肥城市地质灾害风险普查项目工作时间紧迫、工作量大,为此山东省地矿局五院派遣技术骨干成立项目组,对肥城市全区域开展水文地质、工程地质、环境地质及地质灾害调查,同时对前期遥感解译的60余处地质灾害隐患点及已发地质灾害点进行详细实地调查,对确实存在地质灾害隐患点进行登记在册,并对其形成的内部特征和外部条件进行分析,及时制定切实可行的防治措施,加强对周边居民的宣传教育,为后续报告编制和数据库建设提供基础数据支撑。

近年来,党中央将防灾减灾救灾工作摆在了突出的位置,对防灾减灾救灾工作提出了新定位、新理念、新要求。山东省地矿局五院实施的肥城市地质灾害普查工作,是贯彻落实党中央关于防灾减灾救灾重要论述的一项基础性工作。此项工作通过摸清全市地质灾害风险底数、防灾减灾救灾能力情况,建立健全综合风险评估和区划的工作机制、技术体系和业务体系,提升多灾种和灾害链综合监测、风险早期识别和预报预警能力,将为保护人民群众生命财产安全和国家安全提供有力保障。

浅谈思想政治工作的经济价值

□山东泰安建筑工程集团有限公司 李敬华

企业获得理想的经济效益,支配和影响企业经济效益的主要因素是扩大生产规模、提高产品质量、抓好技术改造和技术创新、搞好搞活经营管理等。但是我们在考虑和提出这些措施、办法的同时也应该加强企业思想政治工作的建设。所谓思想政治工作的经济价值,是指思想政治工作可以推动经济的增长和发展,满足人们日益增长的物质生活需要的效应。思想政治工作有没有经济价值,实际上要回答的是思想政治工作能否服务于经济建设,促进经济发展的问题。在现实生活中,一些人总是对思想政治工作的经济价值表示怀疑,自觉不自觉地认为思想政治工作与经济建设分离,对立起来,甚至认为思想政治工作解决不了经济发展中的问题,反而是浪费时间。因此,充分认识思想政治工作的经济价值,从理论上澄清一些模糊的问题,对促进物质文明与精神文明的协调发展,更好地发挥思想政治教育的作用,具有十分重要的意义。

一、准确把握思想政治工作的定位是提高企业经济效益的重要前提

思想政治工作对经济进步的重要作用之一,创造一个良好的舆论氛围、精神环境和社会风气。具体地说,思想政治工作可以促使人全面地看待经济的进步问题,客观地、科学地分析经济形势,使人们的眼光从片面的、狭隘的纯经济增

长的旧框框中解放出来,代之以全面的、系统的发展观念,为经济和社会的全面进步提供总的方法论的指导。思想政治工作可以增强人们在经济活动中的法治观念和道德意识,形成奋发向上、开拓进取、公平竞争、精诚合作、讲求信誉、竭诚服务、崇尚奉献、服务大局的良好氛围。思想政治工作可以帮助人们更好地认识改革开放带来的巨大变化,提高对社会发展前景的认同与信心,同时揭示改革过程中存在的矛盾、困难和风险,引导和调整社会心态,增强人们的心理承受能力,从而形成有利于经济进步的环境、道德环境和社会心理环境。企业思想政治工作的定位,既不是统帅地位,也不是附属地位;其作用既不是万能的,也不是无用的;在企业思想政治工作的定位上,我们必须把企业生产经营和思想政治工作作为一个整体,也就是把物质文明建设和精神文明的建设在任务上、内容上、主客体的对象上、最终目标上都看作是密不可分的有机整体。

三、思想政治工作是推动经济建设的精神动力

思想政治工作与现代管理的结合,可以大大提高管理的有效性和经济活动的效率。现代思想政治教育作为人们精神世界的价值导向系统,为人们应该如何行为提供了价值信念上的共识,进而减少人们合作行为的摩擦费用,提高管理效率,促进经济的发展。历史和现实反复证明,思想政治工作是经济发展的精神动力。而经济效益的产生和提高离不开有效的思想政治工作。思想政治工作正是以有效地组织劳动因素、充分地发挥劳动者的主观能动性和工作积极性为宗旨,并贯穿于管理运营的全过程而开展工作的。因此,可以说经济效益的产生,即是生产、经营活动的结果,同时也是思想政治工作的结晶。

四、思想政治工作为经济建设营造良好的社会环境

政治是经济的集中体现,是为经济工作服务的,这是马克思主义的基本

原理。首先,思想政治工作必须为经济发展营造宽松的认识环境。扫除各种落后的思想障碍,促使人们全面地、辩证地看待经济发展中出现的各种问题,客观地分析经济形势。其次,思想政治工作必须为经济发展创造良好的道德环境。通过各种有效方式整合各种社会力量,排除错误思想干扰,规范人们的经济活动、经济行为和其模式,帮助人们树立正确的经营理念,以良好的职业道德行为推动经济的发展。再次,思想政治工作必须为经济发展营造积极的社会心理环境。只有加强和改进思想政治工作,并将有效的教育渗透到社会生活的各个领域,才能使人们形成一种健康的心态。

五、思想政治工作创造间接的经济价值

企业的资产,分为有形资产和无形资产。企业的有形资产是企业生存的基础,无形资产是企业发展的关键。对一个成功的企业来说,最值钱的不是企业的有形资产,而是企业的无形资产。企业无形资产的创造、开发和利用与思想政治工作的有效开展密不可分。因此,思想政治工作有助于企业无形资产的开发利用和保值增值,它能创造企业的无形资产价值。无形资产通过人的作用转变为经济价值,这就是思想政治工作的本质所在。思想政治工作不仅必不可少,而且能够有所作为。

社会主义核心价值观 基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

扫码下载“学习强国”App

学习强国 xuexi.cn

梦想从学习开始 事业从实践起步